\ Test-09 Tam sayilarda toplama-gikarma islemi-2 7. Sinif Matematik

EC0S o @
Yukaridaki sekilde A ve B tam sayilari arasindaki is- :
lemler tanimlanmistir. : ®+

Buna gore; :
QQQQ isleminde B yerine asagidaki sa-

Semadaki toplama islemlerine gore A — B kagtir?

yilardan hangisi gelir? A)-10 B) -9 C)-8 D) -4
A)-8 B)-5 C)-2 D)8 :
02. +|-2|a|c ,
a 8 | -2 i 0s. [(-2) = (+7)] + [(+2) = (+1)]
3 g Yukaridaki islemin sonucu kactir?
S
b | 511 |1 2 A)-14 B)-10 C)-9 D) -8
)
Yukaridaki tabloya gore, a+b-c igsleminin sonucu :
kactir?
A7 B) 13 C) 15 D) 17
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03. A=(-3)+(+8) :
B=2-3 ise, : Yukaridaki sekilde karenin her kenarindaki sayi-

A+B isleminin sonucu kagtir? larin toplami esit ise, A — ( B + C) kagtir?

A7 B)6 C)5 D) 4 A)-19 B) -1 C)1 D) 19
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07. (=2)-|(=4)-(+5)|+3
isleminin sonucu kagtir?
A)-8 B) -5 C)5

08. A+(-8)=(-8)+(-7)
) -

(-9)+B=(-9)+(+4) ise,

|A]-B isleminin sonucu kactir?

A) -1 B) 4 C)3

09. A

-3 +1

Yukarida verilen sekillerle, sekillerin altina yazilan sa- 12.

yilar arasinda bir iligki vardir.

Tam sayilarda toplama-gikarma islemi-2

D)7

D) 11

A

Buna gore A yerine hangi sayi gelir?

A) -2 B) -1 C) 1

D) 2

10.

11.

7. Sinif Matematik

Asagida bazi sekiller ve bu sekillerin temsil ettigi islem-
ler verilmistir.

C:Q : Cemberlerin igine yazilan sayilari toplar

M : Uggenlerin igine yazilan sayilarin biyu-
gunden kiguguna cikarir.

Buna gore + isleminin

sonucu kagtir?
A)-15 B)-13 C)3 D)1

Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
A) (+3) - (+1) + (+2) =2

B) (+5)- (-1)+(-2)=8
C)(-5)-(-1)+(+2)=-6

D) (-5)-(-1) +(-2)=-6

A -2 B 2 C

Yukarida sayi dogrusunda A ile C arasi esit bolmelere
ayrilmistir.

Buna gore A -B + C kagtir?

A) 1 B) 0 C) -1
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